



4. 8. 2024

18. NEDELJA MED LETOM

Leto B

Štev. 32

Letnik XX.

PAVLOV LIST

Oznanilo župnij Sv. Pavel Prebold in Marija Reka

Evangelij

Jn 6,24-35

JEZUS HRANI NAŠO VERO



Ko je tisti čas množica videla, da tam ni ne Jezusa ne njegovih učencev, so sami stopili v čolne, odpluli v Kafarnáum in iskali Jezusa. Ko so ga našli na drugi strani jezera, so mu rekli: »Učitelj, kdaj si prišel sem?« Jezus jim je odgovoril in rekel: »Resnično, resnično, povem vam: Ne iščete me zato, ker ste videli znamenja, ampak ker ste jedli kruh in se nasitili. Ne delajte za jed, ki mine, temveč za jed, ki ostane za večno življenje in vam jo bo dal Sin človekov; tega je namreč potrdil Oče, Bog.« Tedaj so mu rekli: »Kaj naj storimo, da bomo delali Božja dela?« Jezus je odgovoril in jim dejal: »Božje delo je to, da verujete v tistega, ki ga je

on poslal.« Rekli so mu: »Kakšno znamenje boš torej storil, da bomo videli in ti verjeli? Kaj boš napravil? Naši očetje so jedli mano v puščavi, kakor je pisano: »Kruh iz nebes jim je dal jesti.« Jezus jim je dejal: »Resnično, resnično, povem vam: Ni vam Mojzes dal kruha iz nebes, ampak moj Oče vam daje resnični kruh iz nebes. Božji kruh je namreč tisti, ki prihaja iz nebes in daje svetu življenje.« Tedaj so mu rekli: »Gospod, vselej nam daj tega kruha!« Jezus jim je dejal: »Jaz sem kruh življenja. Kdor pride k meni, gotovo ne bo lačen, in kdor vame veruje, gotovo nikoli ne bo žejen.«

HRANA KOT IZZIV ZA DAROVANJE IN NE ZGOLJ POTEŠITEV

Ljudje, ki jih prikazuje današnji evangelijski odlomek, bi radi jedli kruh in bili siti. Za Jezusom so hodili, ker jim je dajal kruha, ki ga sicer niso tako zlahka zaslužili. Jezus jim spregovori o kruhu, ki je več kot mana, ki jim jo je dal Mojzes. Pravi: »Božji kruh je namreč tisti, ki prihaja iz nebes in daje svetu življenje.« Ljudje so bili takoj za takšen kruh, a za tem se skriva predvsem želja po udobju in brezskrbnosti. Zaslužiti za osnovno hrano je bilo pravzaprav takrat cilj vsakega dela. Kako lepo, da bi odpadla takšna skrb! Jezus pa obrača pogled. V »ponudbi« kruha, ki je več kot golo preživetje, napoveduje skrivnost svoje smrti in vstajenja. S tem pa ponuja popoln obrat v človeku. Človek naj ne živi, da bi se nasitil, ampak da bi kakor Jezus dajal sebe v hrano drugim. Živeti tako, da bi kakor pšenično zrno »padli v zemljo« in obrodili sad. Hrana pomeni pri Jezusu izziv za darovanje, ne potešitev, ki omogoča počitek. Opozarja na zgrešeno logiko čisto vsakdanjega odnosa do hrane. Ne živimo zato, da bomo jedli, ampak jemo zato, da bomo živeli. Ne živimo zato, da nam je udobno, ampak da živimo polno in dajemo življenje drugim.

V tej skrivnosti, je logično vse – da Jezus dejansko daje sebe v hrano – kot evharistični kruh. Saj je umrl za nas in želi, da uživamo njega. Kakor tudi to, da se ob tej skrivnostni hrani spreminjamo v kruh za druge. Kar pa pomeni, da Jezus ne govori: Jejte moje meso, to je vaša večnost. Ampak jejte moje meso, da boste zmogli živeti za druge, kakor sem jaz živel za vas. Tako se hrana povezuje s posnemanjem Jezusovega življenja, z zaupanjem, da je le takšno življenje, kot ga živi Jezus resnično polno in vodi v večnost. V tej luči je razumljivo nadaljevanje tega odlomka, kjer Jezus pravi: »Kdor pride k meni, gotovo ne bo lačen, in kdor vame veruje, gotovo nikoli ne bo žejen.« Evharistija pomeni hkrati prihajanje k Jezusu in verovanje vanj. Pomeni na nek način življenje z njim, iz njega in zanj.

Po: E. Mozetič

ZAHVALA OB PRAZNOVANJU ANINE NEDELJE

Hvala vsem, ki ste prispevali svoj del skrbi, veselja in pomoči za lepo župnijsko praznovanje Anine nedelje. Hvala pevcem, vsem, ki ste poskrbeli za oltarje in jih skrbno okrasili, hvala kruciferju (nosilcu križa, iz lat. *crux* = križ, *fero* = nosim), hvala možem in fantom, ki so poskrbeli za nebo in vsem, ki ste v obilnosti spekli dobrote vseh vrst za prijateljsko družene po sv. maši in hvala vsem, ki ste to pripravili in ponudili. Hvala tudi sodelavcem naše Karitas za srečelov, vsem, ki so darovali dobitke in vsem, ki ste kupili srečke ter prispevali za hrano in druge potrebne stvari za pomoči potrebne.

BLAGOSLOV AVTOMOBILOV - NEDELJA, 4. 8. 2024

BLAGOSLOV BO PO VSAKI SV. MAŠI
VAŠ DAR PRI BLAGOSLOVU BO NAMENJEN NAKUPU VOZIL V MISIJONIH.

11. AVGUST 2024 – LOVRENŠKA NEDELJA, 10. 00



Takrat v Preboldu ni sv. maše ob 9. uri in ne v Mariji Reki. Zato vabljeni v Sveti Lovrenc, kjer bo sv. maša ob 10. uri ob praznovanju zavetnika sv. Lovrenca.

Hvala vsem, ki boste poskrbeli za praznovanje pri sv. maši, za procesijo in prijateljsko pogostitev pred cerkvijo.

Vabljeni

PRIHODNJI DOGODKI

Kdaj	Kaj	Kje
4. 8. 2024	blagoslov avtomobilov	po sv. maši
11. 8. 2024 10.00	Lovrenška nedelja	cerkev sv. Lovrenca
15. 8. 2024	Marijino vnebovzetje	sv. Pavel Prebold rom. shod-Marija Reka
30. 8. – 1. 9. 24	Komorni zbor Ofrej	Anin dom
27. – 28. 7. 2024	Veroučenci CE – sv. Cecilija	Anin dom
4. – 5- 10. 2024	otroci OŠ Gorica Velenje	Anin dom

MAŠNI NAMENI TEGA TEDNA

<p>18. NEDELJA MED LETOM</p> <p>- PRVA -</p> <p>4. avgust 2024 <i>2 Mz 16,2-4.12-15; Ps 78; Ef 4,17.20-24; Jn 6,24-35</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane obeh župnij 09.00 za + Zvoneta Satnerja – obl., starše Antona in Marijo Hribar, Marico Rogina in Antona Lesnika</p> <p>Marija Reka: 10.30 za + Janija Hribarja – obl., in + sorodnike</p>
<p>Ponedeljek, 5. 8. 2024 <i>Marija Snežna</i></p>	<p>19.00 za + Marijo in Antona Kisovar</p>
<p>Torek, 6. 8. 2024 <i>Jezusova spremenitev na gori</i></p>	<p>19.00 za + Rajkota Velerja (spom. r.d.) ter sinova Rajkota in Damjana Velerja</p>
<p>Sreda, 7. 8. 2024 <i>Sikst II., papež</i></p>	<p>07.00 za varstvo in božji blagoslov življenja ob rojstvu Nike, Hane in njune mame</p>
<p>Četrtek, 8. 8. 2024 <i>Dominik</i></p>	<p>18.30 <i>molitev pred Najsvetejšim</i> 19.00 za + Hedviko (spo. r.d.), Martina Verk ter pokojne sorodnike</p>
<p>Petek, 9. 8. 2024 <i>Terezija B. od Križa</i></p>	<p>19.00 za + Fanči– obl. in Branko Jager za + Viktorja in Angelo Užmah ter stare Bôltè in Užmah za + Franca Meznariča – 30. dan</p>
<p>Sobota, 10. 8. 2024 <i>Lovrenc</i></p>	<p>19.00 za + starše Vinkota – obl. in Ivano Žohar za + Mileno Vedenik – obl. ter Julijano Drča – obl. in vse + sorodnike</p>
<p>LOVRENŠKA</p> <p>NEDELJA</p> <p>11. avgust 2024 <i>1 Kor 19,4-8; Ps 34; Ef 4,30-5,2; Jn 6,41-51</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane obeh župnij</p> <p>Sveti Lovrenc: 10.00 za + Antona in Danijelo Žagar in vse pokojne iz družine Rozman</p> <p>SLEDI EVHARISTIČNA PROCESIJA</p>